

# Копипаста:Срееру:Общага — Lurkmore

История реальная, без педсы.

Я обычный студент-гуманитарий и, естественно, сраный лентяй и задрот. Все мои однокурсники уже давно закрыли сессию и свалили по домам, а всё хуй пинал и не мог досдать курсач. Даже угроза отчисления была мною проигнорирована и вместо того что бы сидеть в библиотеке я сидел в грёбаном вконтакте и одноглазниках. Жил я тогда значит в общежитии, старом 5-этажном здании хуй знает какого года постройки в котором вечно ломалась канализация, засорялся туалет, душ, не было воды в умывалке. Моя комната располагалась собственно на 5-ом этаже и была угловая так что летом у нас было педсец как жарко, а зимой холодно. Жизнь прекрасна, как говорится. И вот однажды ночью когда я вконец уже заебался дописывать курсовую (это означает что написав пару абзацев я лез вконтактик проверить обновления и поиграть в приложения) я прилёг на свою койку и решил продолжить чтение на своём айфончике, ну и полазить по инету. Все мои соседи уже разъехались кто куда, да и вообще в общежитии оставалось лишь несколько таких же задротов как я и стройотряд решивший за лето подзаработать немного, поэтому было тихо и спокойно, никто ни с кем не ругался ни бегал и не стучал в двери, в коридоре была абсолютная тишина. Читая в инете всякую хуйню я от нечего делать долбил коленом в стенку. Когда читал чтонибудь весёлое то ржал как конь, ну и передёргивал пару раз когда наткался на что то стоящее. И вот после очередного удара коленом в стену я услышал что в ответ с той стороны то же кто то легонько стукнул. Ха, подумал я, соседи значит не уехали никуда, можно к ним зайти и набухаться по случаю закрытия сессии(если это будет конечно). Я сильнее ударил в стену и начал наступивать какой то ритм, в ответ то же начали стучать уже громче. И тут до меня доходит что за стеною никого не должно быть! Надо сказать что комната моя не совсем крайняя и следующая за ней бытовка в которой стоят несколько стиральных машинок, но ночью в неё никого не пускали, дверь запиралась вахтой во время обхода. Видно какой то пидор сделал дубликат ключа и теперь будет стираться по ночам и спать не давать(стена то гипсокартонная и когда машинки работают ощущение как в самолёте взлетаешь). Стук за стеной между тем сменился странным шуршанием как будто ладонями кто то водил по стене, а затем раздалось что то похожее на стон. Я тогда уже малость перепугался, но решил разобраться и пошел проверять кто там в бытовке сидит. Вышел я в коридор, подошёл к двери и подёргал за ручку. Дверь была заперта! И изнутри её закрыть было нельзя, замок только наружу! Тут я ссыканул уже конкретно и тихо, стараясь не шуметь, вернулся в комнату. В ней было тихо, я аккуратно закрыл дверь и лёг на койку соседа при этом внимательно смотря на стену из-за которой продолжало доноситься это странное шуршание. Продолжалось это ещё где то полчаса и наконец стихло. Когда я уже подумал что всё закончилось в стену был нанесён сильный удар от которого задребезжали окна и рюмки в столе. В это же время за окном в свете фонарей с проспекта начали мелькать странные тени. Окно было закрыто шторкой, но я разглядел чёткий силуэт который приблизился к окну с той стороны и по стеклу легонько так забарабанили чьи то пальцы. Тут уж я перессался и рванул с комнаты, выбежал в коридор, добежал до лестницы и помчался вниз. Вахта уже спала и я не стал её будить, зная что Баба Таня очень не любит это дело. Немного постояв, я поднялся к себе на этаж, но в комнату не заходил. Походив по коридору и не зная что делать я вышел в холл и лёг на диван и пролежал на нём до утра. Утром я собрал манатки и снял на время хату, быстро дописал курсач и закрыв сессию уехал домой. Когда в сентябре я снова заселялся в общежитие, комендант рассказала мне что кто то залез в бытовку по пожарной лестнице и вынес из неё все стиральные машинки (как это можно было сделать ума не приложу). Я уприсил коменданта заселить меня в другую комнату и с тех пор всегда хорошо учился и сдавал всё вовремя.

## Читать ещё

- [Император](#)

## Читать ещё

- [Как нам обустроить Россию](#)